

加速重启上市计划，  
确定先H后A的整体IPO方案

# 新华保险 最快明年香港上市

■记者 刘永涛

近日，记者获悉，目前新华保险上市整体框架性方案已经确定。不出意外的话，明年有望继国寿、人保、太保、中保后，成为第五家在香港上市的保险公司。国内寿险业重新洗牌也将再所难免。

转身成国有控股

进入2010年以来，新华保险好事不断。

在汇金公司入主之后，新华保险转身成国有控股公司。此前保监会公布的寿险经营情况显示，一直占行业第三的太保寿险由新华保险取代，新华首次迈入寿险全国三甲的行列。

近日，新华保险第二大股东瑞士苏黎世金融服务集团首席执行官沈文天与公司正式签署战略合作意向备忘录。与此前不同，此次新华保险与苏黎世的意向合作内容不仅涵盖保险产品开发、精算支持、投资管理和风险管理等众多方面，更为值得关注的是，意

向合作的触角还伸向了集团化发展和在适当时机进行新华保险海外业务拓展合作等方面。

上市步伐提速

在这些好消息的背后，更为引人注目的是停摆了多年的上市路悄然重启。

早在2002年，新华保险就有了很成熟的方案，2004年6月完成上市各项准备工作，但当时资本市场已经生变，以及2006年公司原董事长关国亮挪用巨款事发，迫使上市一事被无限期搁浅。

而此番，新华保险与苏黎世的进一步联手则让人们产生了无限遐想。

4月19日，记者从新华保险内部人士处证实，双方正在商谈海外上市的细节问题。值得注意的是，16日沈文天还在上海出席苏黎世国际航运与金融研究发展中心落成仪式，而17日就在北京与新华保险签署备忘录，足以证明这一合作已有了较为成熟



的合作计划。

记者从可靠渠道获得消息，新华保险已经确定先H后A的整体框架性IPO方案，明年有望继国寿、人保、太保、中保后，成为第五家在香港上市的保险公司。

补充资本金成关键

2010年1月下旬，新华保险就邀请投行参与设计提高偿付能力的方案，并听取各家投行的报告。据知情人士披露，当

时参与的投行达9家之多。尽管当时补充资本金的方式没有达到一致意见，但上市融资的建议一度占了上风。

当新股东、新管理团队落听后，新华保险补充资本金的项目也出现了启动迹象。

至于为什么选择先H后A，有业界人士解读认为，主要是H股上市比较方便快捷，市场的认同感好于A股市场。目前，A/H公司股价倒挂8家公司中，保险就占据三家。

## 股市风格开始转换？ 理财讲坛为您释疑

本报讯 本周A股市场一改近期较为平缓的震荡走势突然出现了大幅下跌。那么做空动力来自何方？主力的操作风格是否会由此发生转变？

通过全赢数据主力资金流向来看，近一段市场做空主体来自于地产、银行等权重板块。周二地产板块主力资金净流出10.95亿，银行板块主力资金净流出11.14亿。从以上数据来看，主力做空力度已经减弱。

而在近期大幅下跌过程中，尽管主力资金流出也同样明显，但并不缺乏资金逆势流入的板块，除医药行业以外，近期资金流入明显的板块有贵金属、白酒、饮料低度酒等，通过以上板块主力资金流入来看，自股指期货推出以来主力的操作风格发生了细微的变化，主要体现在风险偏好度逐渐降低，近期的创业板连续下跌就是一个佐证。

■记者 李庆钢

### 互动

第一期三湘都市报理财公益讲坛报告会定于4月24日上午9点00分在南方明珠国际大酒店凤凰厅举行。本次活动由本报主办，北京指南针长沙营销服务中心承办。

前100张门票抢订热线：13873194281。

门票领取地点：三湘都市报社一楼财经运营中心、劳动西路209号智邦家园A座507房间。

### 机构观点

#### 大盘下跌空间有限

大盘在经历急剧下跌后略有反弹，医药行业再次体现了它的防御性和抗跌能力；而酒类和电子等大消费行业依然表现比较活跃，是未来资金重点关注的方向。

如果后续房地产调控措施不断出台，股市将会受到影响。市场普遍看好的蓝筹股轮涨行情，即使估值便宜，但受限于政策的不明朗，买盘恐怕缩手。而另一方面，如果继续深度下跌，将影响市场的融资功能，这对于今年提出的大力发展金融市场，积极扩大直接融资的目标将难以实现。

笔者认为大盘下跌空间有限，但鉴于短线趋势不明朗，建议观望为主，仓位轻者如果要配置品种，以医药、消费类个股为主。

■长城证券 周颖华

### 公司速递

## 中国银行湖南省分行组织开展“保护母亲湖”志愿者行动 用镜头记录“母亲湖”春日的美丽

本报4月20日讯 为呼吁社会更多的了解母亲湖、关注母亲湖、保护母亲湖，中国银行湖南省分行于近日组织开展“保护湖域生态环境，留住这片美丽——保护母亲湖”志愿者行动，30余名志愿者奔赴南洞庭湿地，用镜头记录下“母亲湖”春日里别样的美丽。



中国银行湖南省分行组织开展“保护母亲河”志愿者行动。 赵勇 摄

### 小贴士

洞庭湖历史上曾是我国第一大淡水湖，由于围湖造田以及自然的泥沙淤积，洞庭湖面积由最大时的约6000平方公里曾骤减

到2625平方公里，被鄱阳湖超过。近年来国家加强了对湖泊区域的保护，实行退耕还湖，经过努力，目前的天然湖泊面积2625平

方公里，蓄洪堤垸和单退堤垸高水还湖扩大湖泊面积1343平方公里，总共3968平方公里。

■记者 李庆钢

### 泰康人寿

#### 向玉树震区捐款200万元

本报4月20日讯 青海省玉树县发生7.1级地震后，泰康人寿日前已通过中华慈善总会向青海玉树灾区捐赠现金200万元。青海省210名泰康客户中有2名玉树客户，但均未出险。目前，泰康已派理赔服务人员深入灾区设立服务咨询网点。

■记者 陈静 通讯员 王志平

### 合众人寿

#### 向玉树震区捐款100万元

本报4月20日讯 日前，合众人寿向青海玉树地震灾区捐款100万元，主要用于灾区群众医疗救助及灾后重建。据悉，合众人寿湖南分公司开业至今，个险传统险规模保费和续期保费双双过亿。

■记者 侯小娟 通讯员 贺胤杰

### 经济信息

## 本周六国美和府新活馆开业 提前让利三部曲

4月24日，具有家电行业变革历史意义的国美和府新活馆即将亮相星城。她的出现，不仅代表国美在星城又一家超级家电卖场的升级换代，更代表整个家电连锁行业对新的经营模式的不断探

索。随着“新活馆”这个带有时尚、现代气息的名字出现，这个以体验性为主的大型综合家电卖场将会给星城市民带来多少惊喜呢？

一个电话等于1000元？

消费者在4月24日之前，只

要拨打和府新活馆热线电话0731-82864588就可以赠送价值1000元的购物消费券。消费者凭此券可在4月24日至26日，该店开业活动期间购买相应的家电商品。

来就送888元消费券？

消费者除了享受到来就送888元开业消费券之外，还可以凭国美购物旧发票享受加送的实惠。消费者凭2004年至2005年国美发票可加送食用油一瓶，凭2006年至2007年旧发票加送优质大米一包，凭2008年至2010年旧发票加送抽纸一盒。

现金可以翻倍花？

4月24日之前，消费者预存10元现金，可以在开业期间当50元直接抵用；预存30元可以当200元；预存50元当500元。消费者可以凭借门店预存依据在购买全场家电时在最低成交价的基础上使用。活动更多详情请消费者致电门店服务热线82864588或现场海报。

# 免费试用开始啦！

车，有钥匙也偷不走 免费试用

注：凡购买宝指灵汽车指纹防盗产品者，可签订试用合同，免费试用15天，试用后不满意，无条件退货，限量500台。

赠送：三年盗抢险 三年质量责任险 三年包换

几万的投入 百万的产出  
宝指灵汽车指纹防盗 诚招湖南省各县市代理

随着车辆原装遥控锁、芯片钥匙及加装GPS的普及，偷车贼的偷盗手段也越来越高明，使用解码器、屏蔽器破解您爱车的防盗系统，短短几分钟就可将您的爱车盗走！您的爱车还安全吗？！！

汽车防盗全面升级 GPS以旧换新

注：凡车辆装有GPS防盗产品者，车主可与本司将GPS以旧换新，享受兑换价优惠，限量500台。

终身免收服务费 EWC IS09001:2000 专利号 ZL02244630.3

长沙市宝指灵电子科技有限公司 www.hnbzl.com  
热线：0731-85503303 85459303 13875975630  
地址：湖南省长沙市五一大道423号碧云天大厦27楼A座